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1.- ¿Cuál es la forma política del Estado español? 
A Monarquía inclusiva 
B Monarquía parlamentaria 
C Monarquía representativa 
D Monarquía absoluta 
 
 
2.- Según la Constitución española, ¿cuál de los siguientes es un derecho 
fundamental? 
A A la libertad religiosa 
B A la defensa de la nación 
C A la propiedad privada 
D A la herencia 
 
 
3.- Según la Constitución española, ¿cuál es la lengua oficial del Estado español? 
A El catalán 
B El gallego 
C El español 
D El castellano 
 
 
4.- ¿Cómo califica el Estatuto de Autonomía a Aragón? 
A Estado histórico 
B Región histórica 
C Comunidad histórica 
D Nacionalidad histórica 
 
 
5.- ¿Cómo se aprueba el Estatuto de Autonomía de Aragón? 
A Mediante ley orgánica 
B Mediante ley ordinaria 
C Mediante ley de Cortes de Aragón 
D Mediante decreto del Gobierno de Aragón 
 
 
6.- ¿Cuál de los siguientes son órganos superiores de la Administración de la 
Comunidad Autónoma de Aragón?  
A Los secretarios generales técnicos 
B Los directores generales 
C El presidente del gobierno y el presidente de las Cortes de Aragón 
D Los vicepresidentes o vicepresidentas, en su caso, y los consejeros y las 

consejeras 
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7.- ¿Cuáles son los elementos organizativos básicos de la Administración de la 
comunidad autónoma? 
A Las unidades administrativas y los puestos de trabajo 
B Las direcciones generales 
C Los departamentos 
D Los organismos autónomos 
 
 
8.- ¿Qué clasificación de la discriminación por razón de sexo prevé la Ley Orgánica 
3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombre? 
A Pública y privada 
B Típica y atípica 
C Directa e indirecta 
D Física o verbal 
 
 
9.- ¿Cómo se denomina el Título I de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para 
la igualdad efectiva de mujeres y hombres? 
A El principio de igualdad en el empleo público 
B El principio de igualdad y la tutela contra la discriminación 
C Políticas públicas para la igualdad 
D La igualdad en la responsabilidad social de las empresas 
 
 
10.- ¿Cuál es el objeto de la Ley de Prevención de riesgos laborales? 
A Fomentar la salud de los trabajadores en el trabajo 
B Mejorar las condiciones de la prestación de servicios en las empresas 
C Promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la aplicación de 

medidas y el desarrollo de las actividades necesarias para la prevención de 
riesgos derivados del trabajo 

D Promover las habilidades psicosociales de los trabajadores 
 
 
11.- ¿Qué cupo de plazas se reservará en las ofertas de empleo público para ser 
cubiertas por personas con discapacidad? 
A Un cupo no inferior al 5%  
B Un cupo no inferior al 6%  
C Un cupo no inferior al 2%  
D Un cupo no inferior al 8%  
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12.- ¿Qué derecho tienen las mujeres embarazadas según la Ley de Prevención de 
riesgos laborales?  
A A ausentarse del trabajo sin justificación 3 días al mes  
B A la reducción de su jornada de trabajo con merma retributiva 
C A suspender su contrato de trabajo 
D A ausentarse del trabajo, con derecho a remuneración, para la realización de 

exámenes prenatales y técnicas de preparación al parto, previo aviso al 
empresario y justificación de la necesidad de su realización dentro de la jornada 
de trabajo 

 
 
13.- ¿Cuál es el período mínimo de duración de una excedencia voluntaria por interés 
particular? 
A Dos años 
B Un año 
C Seis meses 
D Cuatro meses 
 
 
14.- ¿En cuál de los siguientes supuestos tendrá la consideración de carácter habitual 
la realización de tareas penosas? 
A Cuando se desempeñe más de 8 jornadas completas en el mes correspondiente 
B Cuando se desempeñe más de 9 jornadas completas en el mes correspondiente 
C Cuando se desempeñe más de 10 jornadas completas en el mes correspondiente 
D Cuando se desempeñe más de 11 jornadas completas en el mes correspondiente 
 
 
15.- ¿Cuál es el plazo de prescripción de las sanciones impuestas por faltas leves? 
A Tres años 
B Dos años 
C Un año 
D Seis meses 
 
 
16.- ¿Qué dos categorías profesionales pueden percibir el complemento de igualdad 
retributiva? 
A Técnico/a en educación infantil y Personal especializado en servicios domésticos 
B Personal de Servicios auxiliares y Capataz agrario 
C Oficial segunda ayudante de cocina y Almacenero 
D Telefonista-recepcionista y Capataz de cuadrilla 
 
 
 
  
  
  
  
  

F
IR

M
A

D
O

 E
L
E

C
T

R
Ó

N
IC

A
M

E
N

T
E

  
p
o
r 

B
e
a
tr

iz
 M

o
ra

le
s 

Y
u
st

e
, 
T

e
cn

ic
o
/a

 D
e

 G
e
st

io
n
, 

S
E

R
V

IC
IO

 D
E

 R
E

L
A

C
IO

N
E

S
 L

A
B

O
R

A
L
E

S
 Y

 A
S

U
N

T
O

S
 S

O
C

IA
L
E

S
 e

l 0
7

/0
4

/2
0

2
5

.
D

o
cu

m
e
n
to

 v
e
ri
fic

a
d
o
 e

n
 e

l m
o
m

e
n
to

 d
e
 la

 f
ir
m

a
 y

 v
e
ri
fic

a
b
le

 a
 t
ra

vé
s 

d
e
 la

 d
ir
e
cc

ió
n
 h

tt
p
s:

//
m

ia
.a

ra
g
o
n
.e

s/
d
o
cu

m
e
n
to

s 
co

n
 C

S
V

 C
S

V
1
9
7
3
K

U
G

3
H

8
1
F

0
X

F
IL

.



 

 

5 

 

 

 

17.- ¿Cuál es la jornada laboral de conservación de carreteras, en términos netos? 
A 1.760 horas 
B 1.960 horas 
C 1.690 horas 
D 1.790 horas 
 
 
18.- ¿Qué consideración tiene el complemento por trabajos nocturnos? 
A De vencimiento periódico superior al día 
B De cantidad o calidad de trabajo 
C De atención continuada 
D De puesto de trabajo 
 
 
19.- ¿Cuál de estos es un supuesto de reducción de jornada sin disminución de 
retribuciones? 
A Tener a su cargo a un mayor de 70 años 
B Tener a su cargo dos o más menores de 12 años 
C Tener una discapacidad reconocida superior al 65% 
D Tener a su cargo a un mayor con discapacidad 
 
 
20.- ¿Cuáles son las fiestas retribuidas y no recuperables, además de las previstas 
en el Estatuto de los Trabajadores? 
A Los días 25 de diciembre y 1 de enero 
B Los días 23 y 30 de diciembre 
C Los días 24 y 31 de diciembre 
D El día 23 de abril y el 12 de octubre 
 
 
21.- ¿A partir de qué semana de gestación tienen permiso retribuido las mujeres 
embarazadas? 
A A partir del día primero de la semana 35 de embarazo 
B A partir del día primero de la semana 37 de embarazo 
C A partir del día primero de la semana 36 de embarazo 
D A partir del día primero de la semana 30 de embarazo 
 
 
22.- ¿Cuántos días de permiso corresponden por fallecimiento de un familiar de tercer 
grado de consanguinidad en la localidad de Cangas do Morrazo (Pontevedra? 
A Cuatro 
B Tres 
C Dos 
D Ninguno 
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23.- ¿Qué baremo se utiliza en el turno de promoción interna para el personal laboral? 
A La formación en prevención de riesgos laborales 
B El número de ejercicios aprobados en otros procesos selectivos 
C La formación en general 
D La antigüedad 
 
 
24.- ¿Cuál es la duración mínima de la excedencia voluntaria por agrupación familiar? 
A Dos años 
B Un año 
C Seis meses 
D Tres años 
 
 
25.-¿Cada cuánto tiempo se deben convocar las pruebas de habilitación? 
A Como máximo, cada dos años 
B Cada 3 años 
C Cada 5 años 
D Como máximo, cada año 
 
 
26.- ¿Qué tipo de cultivo leñoso es el Prunus armeniaca? 
A Melocotón 
B Peral 
C Ciruelo 
D Albaricoque 
 
 
27.- ¿Qué es la Cercospora? 
A Una Bacteria 
B Una Enfermedad criptogámica 
C Una Plaga 
D Una Hormona 
 
 
28.- ¿Qué característica tiene un “trigo de fuerza”? 
A Que tiene un índice de Zeleny  escaso < 10 unidades 
B Que es un trigo de alta calidad de harina panadera con mayor contenido en gluten 
C Que tiene un SSD bajo < 15 unidades 
D Que es un trigo de calidad de harina con menor contenido en gluten 
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29.- ¿Cuáles son las dos soluciones tampón más utilizadas para calibrar el electrodo 
de un pH - metro? 
A pH = 7 y pH neutro 
B pH = 7 y pH 9 
C pH = 7 y pH 5 
D pH = 7 y pH 4 
 
 
30.- ¿Cuál de las siguientes especies es la más utilizada en nuestra agricultura para 
el abonado en verde? 
A Las leguminosas 
B Las gramíneas 
C El cereal 
D Las crucíferas 
 
 
31.- ¿Qué afirmación es la CORRECTA en relación al cultivo de la patata?  
A Las variedades tempranas aprovechan mejor el estiércol que las variedades 

tardías 
B Las patatas de siembra gruesa dan pocos tubérculos de tamaño pequeño 
C Si la densidad de plantación es mayor entonces los tubérculos son más grandes 
D La profundidad de siembra debe estar en torno a los 7-8 cm y la densidad de 

plantación nunca mayor a 75.000 tubérculos/Ha 
 
 
32.- ¿Qué indica el índice de la capacidad de trabajo hidráulico del tractor? 
A El peso en vacío del eje delantero por el volumen del cilindro 
B El orden en Pascales del volumen del cilindro 
C El producto de la presión de trabajo por el volumen del cilindro 
D El producto de la deceleración del embrague por el volumen del cilindro 
 
 
33.- En relación al carné de productos fitosanitarios de nivel cualificado, ¿cuál es la 
afirmación INCORRECTA? 
A Capacita para el uso por agricultores que empleen a personal auxiliar que realicen 

los tratamientos fitosanitarios 
B Capacita para su uso por profesionales responsables de tratamientos terrestres 
C Capacita para realizar tratamientos con productos fitosanitarios que sean gases 

declarados como tóxicos 
D Capacita para comprar productos fitosanitarios de uso profesional 
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34.- ¿Cuál de las siguientes acciones es INCORRECTA en un análisis foliar? 
A Identificar alteraciones nutricionales de la planta 
B Determinar el crecimiento de una planta 
C Decidir planes de abonado 
D Conocer cuánto de lo aportado mediante fertilización es utilizado por la planta   
 
 
35.- ¿Cuál es la opción INCORRECTA en relación a las auxinas en el desarrollo de 
los vegetales? 
A Estimulan la maduración de los frutos 
B Estimulan la emisión de raíces en las estacas y esquejes 
C Estimulan la división celular 
D Inhiben la caída de hojas y frutos 
 
 
36.- ¿Qué denominamos como vecería? 
A Una producción irregular de las cosechas del fruto 
B Un tipo de poda en árboles frutales 
C Una técnica de aclareo químico en frutales 
D Un tratamiento hormonal para aumentar el cuajado de frutos 
 
 
37.- ¿Qué es una helada sin formación de escarcha? 
A Una helada de advección 
B Una helada de irradiación 
C Una helada blanca 
D Una helada negra 
 
 
38.- ¿Cuál de estos factores NO es edafológico? 
A Permeabilidad 
B Alcalinidad 
C Topográficos 
D Fertilidad 
 
 
39.- ¿Cuál de estos cultivos NO se considera fijador de nitrógeno? 
A La judía 
B La avena 
C La alfalfa 
D La veza 
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40.- ¿Cómo se denomina la diferencia entre los aportes de agua y su demanda en un 
cultivo herbáceo? 
A La humedad atmosférica 
B El balance hídrico 
C La radiación 
D La temperatura 
 
 
41.- ¿Cómo se denomina el laboreo complementario en el que se cubre el sistema 
radicular de una planta para incrementar su desarrollo? 
A Subsolado 
B Aporcado 
C Desfonde 
D Rulado 
 
 
42.- ¿Qué se entiende por un producto fitosanitario sistémico? 
A Selecciona las malas hierbas 
B Elimina las malas hierbas por sistema 
C Sistematiza su acción su acción sobre frutales de hueso y pepita 
D Es absorbido por el tallo y las raíces y se traslada por toda la planta 
 
 
43.- ¿Cuál de estas opciones se corresponde con una plaga del maíz? 
A Taladro 
B Moteado 
C Polilla del Sur 
D Gusano verde 
 
 
44.- ¿Qué injerto es compatible con el almendro? 
A Peral 
B Ciruelo 
C Manzano 
D Cerezo 
 
 
45.- ¿Qué son las aflatoxinas? 
A Son bacterias que se dan con frecuencia en silos deteriorados 
B Son hongos presentes en piensos deteriorados 
C Son protozoos presentes en piensos deteriorados 
D Son virus presentes en piensos deteriorados 
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46.- Cuando se circula por carretera o camino, ¿cómo tienen que ir los pedales de 
los frenos del tractor? 
A Independientes uno del otro 
B Depende del estado de la calzada 
C Con el cerrojo puesto, unidos 
D Es indiferente como vayan 
 
 
47.- ¿Qué se debe hacer antes conectar los racores hidráulicos de un apero al 
tractor? 
A Limpiar las boquillas y quitar la presión del circuito si fuese necesario 
B Aumentar la presión de circuito hidráulico del tractor 
C Conectar la toma de fuerza  
D Acelerar el motor 
 
 
48.- ¿A qué tipo se sistema de riegos nos referimos cuando se distribuye el agua de 
manera continua a través de poros, dando lugar a una franja continua de humedad? 
A Cintas de exudación 
B Riego por goteo 
C Riego por manguera 
D Riego por aspersores 
 
 
49.- ¿En qué consiste el plazo de seguridad en la aplicación de plaguicidas? 
A Plazo de tiempo que debe transcurrir entre la recolección y la venta 
B El período de tiempo que debe transcurrir entre la venta y el consumo del producto 
C 48 horas de tiempo que debe transcurrir después del tratamiento 
D El período de tiempo que debe transcurrir desde la aplicación hasta la recolección 

o aprovechamiento 
 
 
50.- ¿Cómo se dividen las plantas en relación al “fotoperiodo”? 
A Mensuales y semanales 
B Anuales y plurianuales 
C De días cortos, días largos e indiferentes 
D De solana y de umbría 
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51.- ¿Cuál se corresponde con la definición de parcela SIGPAC? 
A Una superficie continua del terreno con una referencia alfanumérica concreta 

representada gráficamente en el Sistema de Información Geográfica de Parcelas 
Agrícolas  

B Una superficie continua del terreno sin referencia alfanumérica concreta 
representada gráficamente en el Sistema de Información Geográfica de Parcelas 
Agrícolas  

C Una superficie discontinua del terreno con una referencia alfanumérica concreta 
representada gráficamente en el Sistema de Información Geográfica de Parcelas 
Agrícolas  

D Una superficie discontinua del terreno sin una referencia alfanumérica concreta 
representada gráficamente en el Sistema de Información Geográfica de Parcelas 
Agrícolas  

 
 
52.- ¿Cuál de las siguientes NO es una forma de pérdida de nitrógeno del suelo? 
A Lixivacion 
B Desnitrificación  
C Escorrentia 
D Absorción 
 
 
53.- En la actual tabla de usos SIGPAC, ¿qué descripción corresponde al uso PA? 
A Pasto arbustivo 
B Pasto con arbolado 
C Pastizal 
D Pera de agua 
 
 
54.- En referencia a la ayuda agroambiental del Gobierno de Aragón de Agricultura 
Ecológica, ¿cuál es el porcentaje mínimo del compromiso que debe cumplirse en las 
campañas sucesivas? 
A 50 por ciento 
B 60 por ciento 
C 75 por ciento 
D 80 por ciento 
 
 
55.- Para la actual solicitud de incorporación de Jóvenes Agricultores, ¿cuál de los 
siguientes requisitos es obligatorio? 
A Justificar la aportación de, al menos, 1 UTA real personalmente a la explotación 

de instalación desde la fecha de establecimiento hasta final de compromisos 
B Justificar la aportación de, al menos, 1/2 UTA real personalmente a la explotación 

de instalación desde la fecha de establecimiento hasta final de compromisos 
C Cumplir 41 años el año de la solicitud 
D Tener un curso de formación agraria de 100 horas 
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56.- ¿Cómo se denomina el procedimiento para traspasar en parte o en su totalidad 
los compromisos de ayudas agroambientales a otro titular? 
A Trasposición 
B Traslocación 
C Venta 
D Subrogación 
 
 
57.- ¿Qué actuación es la más recomendable si tenemos ballueca en una parcela 
sembrada de trigo? 
A Sembrarla de nuevo de trigo al año siguiente 
B Abonarla con nitrato 
C Realizar un tratamiento contra hoja ancha 
D Realizar un tratamiento contra hoja estrecha 
 
 
58.- ¿Cuál es el umbral mínimo para el cobro de ayudas directas? 
A 300 euros 
B 1.000 euros 
C 500 euros 
D 100 euros 
 
 
59.- ¿Cuál de estos requisitos es FALSO en relación con la ayuda asociada al tomate 
de industria? 
A Destinar a la transformación la producción de tomate que deberá estar amparada 

mediante un contrato o compromiso de entrega en virtud del artículo siguiente 
B Realizar una siembra mínima de 12.000 semillas por hectárea, o bien una 

plantación mínima de 10.000 plantas por hectárea 
C Realizar las entregas de materia prima a las industrias transformadoras entre el 

15 de junio y el 15 de noviembre de cada año 
D 
 

Aplicación de la gestión sostenible de insumos conforme a las disposiciones 
normativas vigentes en materia de nutrición sostenible de los suelos agrarios 

 
 
60.- En relación a la ayuda asociada para  la producción sostenible de leche de vaca, 
¿cuál  es el número máximo de animales elegibles por explotación en cada campaña? 
A 250 
B 750 
C 500 
D 725 
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61.- A los efectos de las actuales ayudas asociadas ganaderas, ¿ a cuántas cabras 
equivalen 10 Unidades de Ganado Mayor (UGM) ? 
A 10 
B 100 
C 50 
D 20 
 
 
62.- ¿Qué característica en la periodicidad del “ciclo estral” tienen las ovejas? 
A Son diéstricas 
B Son poliéstricas continuas 
C Son poliéstricas estacionales 
D Son monoéstricas 
 
 
63.- ¿Cuáles de los siguientes animales son poligástricos? 
A Cerdos y cabras 
B Ovejas y conejos 
C Vacas y cabras 
D Vacas y caballos 
 
 
64.- ¿Qué es el flushing? 
A Un sistema de henificado entre el heno y el silo 
B Un aporte extra de alimentación para mejorar la ovulación antes de la cubrición 
C Un tratamiento hormonal con esponjas de progestágenos 
D Un aporte extra de cama de paja para los terneros 
 
 
65.- ¿Cuál de los siguientes medios de identificación NO se contemplan en el sistema 
oficial de identificación, registro y trazabilidad en ganado vacuno? 
A Tatuaje auricular 
B Bolo ruminal 
C Transponder inyectable 
D Crotal 
 
 
66.- ¿Qué es el grooming en rumiantes? 
A Un consumo excesivo de sal en vacas 
B Una estereotipia 
C Un comportamiento de acicalado entre vacas 
D Una ingesta de forraje desmesurada en vacas 
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67.- ¿Qué es un vector en el sector agropecuario? 
A Un pienso que lleva medicamentos adicionados 
B Una enfermedad que se transmite del hombre a los animales y viceversa 
C La aparición de una enfermedad en una explotación o lugar determinado 
D Un medio transmisor mecánico o biológico que sirve de transporte de agentes 

patógenos de un animal a otro 
 
 
68.- ¿Cuál de las siguientes enfermedades es una zoonosis? 
A Lengua azul 
B Fiebre aftosa 
C Hidatidosis 
D Maedi visna  
 
 
69.- ¿En qué momento puede considerarse que el estómago de un ternero es un 
estómago de rumiante? 
A A partir de 3 semanas de vida 
B A partir de 8 semanas de vida 
C A partir de 1 semana de vida 
D A partir de 4 semanas de vida 
 
 
70.- ¿Cuál de las siguientes formas es INCORRECTA en la inoculación por vía 
parenteral de un medicamento en animales de experimentación? 
A Intravenosa 
B Subcutánea 
C Intradérmica 
D Intranasal 
 
 
71.- ¿Qué comportamiento manifiestan las vacas en celo? 
A Tendencia a tumbarse 
B Mayor consumo de alimento 
C Rascado frecuente 
D Descargas de moco claro por la vulva 
 
 
72.- ¿Cuál es la respuesta INCORRECTA en relación a la digestión de los rumiantes? 
A Capacidad de degradar celulosa y hemicelulosa 
B Pre-estómago con bacterias fermentadoras 
C Tiempo de ingestión muy bajo 
D Producen metano 
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 73.- ¿Cuál de estos alimentos tiene mayor contenido en proteína bruta? 
A Harina de cebada 
B Heno de Ray-grass 
C Alfalfa en rama 
D Harina de soja 
 
 
74.- ¿Qué componentes se analizan en una muestra de pienso para realizar una 
analítica de calidad? 
A Proteína bruta, grasa bruta, fibra bruta y ceniza bruta 
B Proteína bruta, grasa bruta, aflatoxinas y % humedad 
C Aflatoxinas, % humedad, ceniza bruta y fibra bruta 
D Dioxinas, ceniza bruta, proteína bruta y fibra bruta 
 
 
75.- ¿Qué significa el concepto de las TRES ERRES en relación al bienestar animal 
en investigación? 
A Reducir, reparar y refinar 
B Reducir, refinar y reemplazar 
C Reutilizar, refinar y redimir 
D Reemplazar, rescindir y refinar 
 
 
76.- ¿Qué se entiende por pérdidas de carga en una instalación de riego? 
A Las pérdidas de agua producidas por fugas en la instalación 
B La acumulación de cal en los conductos 
C La pérdida de presión que se produce en la instalación debido al rozamiento del 

agua con las paredes de las tuberías 
D La diferencia entre el nivel freático y el eje de la bomba 
 
 
77.- ¿Cuándo inician su eclosión los huevos de araña roja (panonychus ulmi) en 
campo abierto? 
A Durante la 1ª quincena del mes de febrero inician su eclosión los huevos 
B Será durante la 2ª quincena del mes de marzo inician  la eclosión los huevos 
C Será durante la 1ª quincena del mes de mayo cuando comienza la eclosión de los 

huevos 
D Será durante la 1ª mitad del mes de enero cuando comienzan a eclosionar los 

huevos 
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78.- ¿Cuál de los siguientes grupos de plaguicidas está destinado al control de 
hongos? 
A Insecticidas 
B Acaricidas 
C Fungicidas 
D Micorrizas 
 
 
79.- ¿Qué es un abonado sideral? 
A El que procede de plantas verdes y se entierra mediante una labor  
B El que puede ser manejado como un líquido 
C El que se sintetiza a partir de materiales inorgánicos 
D El que se produce en un laboratorio químico 
 
 
80.- ¿Cuál de los siguientes abonos es un compuesto binario? 
A 0 – 15 - 15 
B 8 – 15 - 15 
C 8 – 15 - 8 
D 15 – 15 - 8 
 
 
81.- ¿Qué tipo de abono es la materia de las fosas sépticas diluida en agua? 
A Abono con fosfato monocálcico 
B Abono orgánico 
C Abono de nitrato potásico 
D Abono foliar 
 
 
82.- ¿Qué define la textura de un suelo? 
A La distribución en el espacio de sus partículas 
B La cantidad de arcilla y limo del mismo 
C La distribución de sus partículas en agregados estables 
D La distribución y proporción de sus partículas según tamaño 
 
 
83.- ¿Cuántas bielas tiene un motor de un tractor de 6 cilindros?  
A Tres 
B Seis 
C Nueve 
D No tiene bielas 
 
 
 
  
  
 
 
 
 

F
IR

M
A

D
O

 E
L
E

C
T

R
Ó

N
IC

A
M

E
N

T
E

  
p
o
r 

B
e
a
tr

iz
 M

o
ra

le
s 

Y
u
st

e
, 
T

e
cn

ic
o
/a

 D
e

 G
e
st

io
n
, 

S
E

R
V

IC
IO

 D
E

 R
E

L
A

C
IO

N
E

S
 L

A
B

O
R

A
L
E

S
 Y

 A
S

U
N

T
O

S
 S

O
C

IA
L
E

S
 e

l 0
7

/0
4

/2
0

2
5

.
D

o
cu

m
e
n
to

 v
e
ri
fic

a
d
o
 e

n
 e

l m
o
m

e
n
to

 d
e
 la

 f
ir
m

a
 y

 v
e
ri
fic

a
b
le

 a
 t
ra

vé
s 

d
e
 la

 d
ir
e
cc

ió
n
 h

tt
p
s:

//
m

ia
.a

ra
g
o
n
.e

s/
d
o
cu

m
e
n
to

s 
co

n
 C

S
V

 C
S

V
1
9
7
3
K

U
G

3
H

8
1
F

0
X

F
IL

.



 

 

17 

 

84.- ¿Qué determina la profundidad de corte de la motosierra? 
A La espada con piñón de reenvío 
B El captador de cadena 
C La cadena con eslabones de corte de plano lateral en forma de cincel 
D La amortiguación de vibraciones 
 
 
85.- ¿De qué tipo de motores es una característica el cárter seco? 
A Cuatro tiempos 
B Dos tiempos 
C Diesel 
D De seis cilindros 
 
 
86.- ¿Qué formación para la capacitación debe cumplir el personal que maneje 
animales utilizados, criados o suministrados con fines de experimentación y otros 
fines científicos, en la función C? 
A Diseño de procedimientos 
B Diseño de proyectos 
C Responsabilidad de la supervisión in-situ 
D Eutanasia 
 
 
87.- ¿Qué significan las siglas ATURA? 
A Asociación de Criadores de Ganado Ovino de Raza Churra Tensina 
B Asociación de Criadores de Ganado Ovino de Raza Ansotana 
C Asociación de Criadores de Ganado Ovino de Raza Ojinegra 
D Asociación de Criadores de Ganado Ovino de Raza Morucha 
 
 
88.- ¿Qué normativa regula la producción integrada de productos agrícolas? 
A Real Decreto 1201/2002, de 20 de noviembre 
B Real Decreto 1210/2002, de 20 de noviembre 
C Real Decreto 1201/2006, de 20 de noviembre 
D Real Decreto 1210/2006, de 20 de noviembre 
 
 
89.- ¿En qué tipo de onda absorben y reemiten la radiación los gases de efecto 
invernadero? 
A Media 
B Larga 
C Corta 
D De alta frecuencia 
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90.- ¿Qué debemos hacer para evitar la compactación del suelo durante el laboreo 
del terreno si utilizamos un tractor? 
A Trabajaremos a presiones bajas de inflado 0,8 bar en los neumáticos 
B Trabajaremos a presiones altas de inflado 3,5 bar en los neumáticos 
C Incorporaremos lastres en la parte delantera del tractor 
D No haremos nada 
 
 
91.- ¿De qué parte del animal se debe tomar una muestra para una analítica de 
Scrapie? 
A Pulmón 
B Rumen 
C Pezuña 
D Tronco encefálico 
 
 
92.- ¿Cómo se denomina la base de datos estatal que permite identificar a los 
operadores ecológicos según su actividad, ubicación y producción? 
A BDEOE 
B REGOE 
C ROPEA 
D ROMEA 
 
 
93.- ¿Qué tipo de imágenes proporcionan los satélites Sentinel-2 del programa 
Copérnicus? 
A Proporcionan imágenes oceánicas 
B Proporcionan imágenes ópticas terrestres, están disponibles como productos 

nivel 1C y nivel 2A  
C Proporcionan imágenes de la composición atmosférica 
D Proporcionan imágenes de cultivos leñosos de alta definición 
 
 
94.- ¿Qué actuaciones de agricultura y ganadería regulan las normas DEMETER? 
A Fukuoka 
B Biodinámica 
C Ecológica 
D No laboreo 
 
 
95.- ¿Qué requisito es necesario para realizar buen trabajo en equipo? 
A Hacer lo que dicen los demás 
B Que haya una buena comunicación entre todos 
C Que cada uno luche por sus intereses 
D Dejar que los demás trabajen como quieran 
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96.- Por defecto ¿cómo alinea Excel el texto?  
A Por la derecha 
B Por la izquierda 
C Centrado 
D Justificado 
 
 
97.- ¿Qué tecla utilizaremos si queremos seleccionar datos de forma discontinua con 
el ratón? 
A Control 
B Mayúsculas 
C Tabulador 
D Alt 
 
 
98.- ¿En qué pestaña de la aplicación Excel puedes encontrar la opción "Inmovilizar 
columna"? 
A Revisión 
B Impresión 
C Vista 
D Tablas 
 
 
99.- Queremos añadir una tabla al documento de Word, ¿en qué pestaña 
encontramos esta opción? 
A Insertar 
B Diseño de página 
C Correspondencia 
D Vista 
 
 
100.- ¿En qué año se crea la Política Agraria Común (PAC)? 
A 1962 
B 1966 
C 1951 
D 1977 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

101.- En relación a la ayuda asociada para el engorde sostenible de terneros, ¿cuál 
es el número máximo de animales subvencionables por explotación en cada 
campaña? 
A 1.543 
B 1.000 
C 1.417 
D 635 
 
 
102.- ¿Qué husos del sistema de coordenadas UTM/ETRS 89  le corresponden  a 
Aragón para el SIGPAC? 
A 29 y 30 
B 28 y 31  
C 30 y 31 
D 28 y 29 
 
 
103.- ¿Qué actuación es necesaria para prevenir la onfaloflebitis? 
A Limpiar y desinfectar el ombligo al nacimiento 
B Asegurar un buen drenaje en las heridas abiertas 
C Masajear las extremidades en las que se manifiestan cojeras 
D Inyectar antiinflamatorios de amplio espectro 
 
 
104.- ¿Cuál es la duración mínima de los ensayos de valor agronómico o de 
utilización contemplados en el Reglamento general del registro de variedades 
comerciales? 
A Tres ciclos consecutivos 
B Un ciclo completo 
C Cuatro ciclos consecutivos 
D Dos ciclos consecutivos 
 
 
105.- ¿Qué categorías de semilla se admiten en el Reglamento Técnico de Control y 
Certificación de semillas de cereales para las variedades no híbridas de avena, 
cebada, arroz, triticale, trigo duro y trigo blando? 
A Semilla de reempleo, material de prebase y semilla tratada 
B Material parental, semilla de prebase, semilla de base, semilla R1 y semilla R2 
C Semilla autorizada y semilla habilitada 
D Material y semilla de prebase 
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106.- En Windows 10, ¿cuál de los siguientes comandos te permite cambiar entre 
ventanas? 
A Ctrl + Shift + Esc 
B Alt + Tab 
C Alt + F4 
D Ctrl + Alt + Supr 
 
 
107.- ¿Qué tipo de intervención se contempla para la financiación de distintas líneas 
de ayuda en la Intervención Sectorial Apícola? 
A Intervención tipo 7: colaboración con organismos especializados con vistas a la 

aplicación de programas de investigación en el sector de la apicultura y los 
productos apícolas 

B Intervención tipo 3: actuaciones para prestar ayudas a los laboratorios 
C Intervención tipo 10: actuaciones para aumentar la cantidad de los productos 
D Intervención tipo 5: inversiones en activos materiales  
 
 
108.- En relación a la presentación de solicitudes para las ayudas de reestructuración 
y reconversión de viñedos, ¿cuál es la siguientes opciones es la CORRECTA? 
A No podrá ser posterior al 30 de abril para el correcto cumplimiento de la fecha de 

comunicación de necesidades de financiación del ejercicio siguiente 
B Será posterior al 30 de abril para el correcto cumplimiento de la fecha de 

comunicación de necesidades de financiación del ejercicio siguiente 
C Para la presentación de las solicitudes de forma colectiva, las comunidades 

autónomas establecerán un número máximo de solicitantes individuales   
D Para la presentación de las solicitudes de forma colectiva, el Consejo DOP  

establecerá un número mínimo de solicitantes individuales   
 
 
109.- ¿Desde qué línea de fondos la Unión Europea se apoya la competitividad, la 
innovación y la cohesión del territorio? 
A PAC 
B LEADER 
C FEDER 
D PDR 
 
 
110.- ¿Cuál fue, aproximadamente, el censo de “Rasa Aragonesa” en Aragón el 31 
de diciembre de 2023?  
A 300.000 cabezas  
B 200.000 cabezas 
C 500.000 cabezas 
D 10.000   cabezas 
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